
                                                                                                    

 

TRADIȚII ȘI OBICEIURI 

ÎN OPERELE SCRIITORILOR ROMÂNI 

Activitate culturală la nivel județean 

- Schimb de bune practici - 

 

Valorificând tema Tradiții și obiceiuri în operele scriitorilor români, Casa Corpului Didactic 

Dâmbovița vă invită să împărtășiți bune practici din activitatea dumneavoastră. 

Grup țintă: cadre didactice și bibliotecari 

Scopul activității: dezvoltarea competențelor bibliotecarilor școlari/cadrelor didactice pentru 

cultivarea atașamentului elevilor față de valorile autohtone ale tezaurului popular oglindit în 

literatura română, prin cunoașterea și înțelegerea tradițiilor și a obiceiurilor prezentate de scriitori 

români în operele lor. 

Tematică sugerată pentru realizarea lucrărilor: exemple de bună practică din activități 

desfășurate pentru cultivarea atașamentului elevilor față de valorile autohtone ale tezaurului popular 

oglindit în literatura română, prin cunoașterea și înțelegerea tradițiilor și a obiceiurilor prezentate de 

scriitori români în operele lor: diseminări, proiecte didactice, proiecte de parteneriat cu diverse 

instituţii, opţionale, referate, proiecte tematice etc. 

Criteriile pentru redactare sunt: format word A4, font Times New Roman, mărime 12, 

distanţa rânduri 1,5, margini egale 2 cm, aliniat stânga-dreapta (justify), cu diacritice, titlul va fi 

centrat (sub titlu se scrie autorul, instituţia, localitatea cu Times New Roman12, aliniat dreapta), 

bibliografia va avea minimum 2 referinţe bibliografice. Lucrările prezentate în format word vor 

avea maximum 4 pagini. Se admit maximum 2 autori la elaborarea unei lucrări. 

Înscrierea participanţilor se va face până la data de 23 februarie 2018, prin transmiterea 

fişei de înscriere însoţite de lucrarea în format word, pe e-mail, la adresa 

crengutaalexe@yahoo.com,  

Lucrările vor fi postate pe site-ul CCD până la data de 1.03.2018.                                    
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